
Житель Маймы, пытавшийся убить пожилую пару, заключен под стражу



Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай 21-летнему жителю Майминского района предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

На основании ходатайства следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в ночь с 9 на 10 марта 2023 года в селе Майма Майминского района Республики Алтай в квартире одного из двухквартирных жилых домов по улице Папардэ, злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме своих бабушки и дедушки, в ходе возникшего с последним конфликта, используя нож, нанес потерпевшим

множественные удары в область груди, шеи и конечностей, после чего с места совершения преступления скрылся.

Осознав содеянное, в обеденное время 10 марта молодой человек пришел в территориальный отдел полиции и сообщил о произошедшем. Прибывшей на место происшествия следственно-оперативной группой были обнаружены тела 66-летних мужчины и женщины, последняя подавала признаки жизни. Потерпевшая с обильной кровопотерей была доставлена в республиканскую больницу, где ей оказана медицинская помощь.

Осознав содеянное, злоумышленник позвонил в полицию и сообщил о совершенном преступлении, после чего был задержан следователями регионального СК в порядке ст. 91 УПК РФ.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 марта 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1772750>